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ЛУЦЬКА  МІСЬКА  РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

ПРОТОКОЛ 

13.12.2021 Луцьк № 4

Засідання робочої групи 
з питань Бюджету участі

Присутні:
Чебелюк І.І. – заступник міського голови, голова робочої групи;
Омельчук С.В. – начальник відділу інвестиційної політики департаменту 
економічної політики, заступник голови робочої групи;
Лебідь Р.О. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики департаменту 
економічної політики, секретар робочої групи;
Кобилинський О.А. – голова ГО «Луцька міська організація Спілки Воїнів АТО 
Волині»;
Степанюк О.М. – голова ГО «Центр освіти “Університет третього віку”»;
Осіюк М.П. / Дорошенко А.І. – директор департаменту житлово-комунального 
господарства / інженер, головний спеціаліст відділу по благоустрою міста та 
поводження з побутовими відходами департаменту житлово-комунального 
господарства;
Обертас І.О. – начальник відділу фінансів виробничої сфери та аудиту 
департаменту фінансів, бюджету та аудиту.

Відсутні:
Пшибельський В.В. – голова Волинського осередку ГО «Спілка освітян 
України», депутат Луцької міської ради;
Юрченко Н.М. – директор юридичного департаменту;
Соха І.В. – голова ГО «Ресурсний центр Кольорова капустина»;
Євпак Ю.С. – голова ГО «Інститут волонтерства та громадської співпраці»;
Ткачук З.М. – голова ЛМ СГО «Молодіжна платформа».

Запрошені:
Смаль Б.А. – директор департаменту економічної політики;
Дацюк Ю.М. – заступник директора департаменту економічної політики;
Приймачук Г.А. – головний спеціаліст відділу інвестиційної політики 
департаменту економічної політики;
Захожий В.В. – директор департаменту молоді та спорту;
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Булковський А.З. – заступник директора департаменту, начальник відділу 
фізичної культури та спорту департаменту молоді та спорту;
Книш С.П. – автор проєкту № 5 «Встановлення огородження для існуючого 
футбольного поля (вул. Теремнівська, м. Луцьк)»;
Климчук Л.Л. – представник ініціативної групи по проєкту № 5 «Встановлення 
огородження для існуючого футбольного поля (вул. Теремнівська, м. Луцьк)».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Питання реалізації у поточному році проєкту-переможця конкурсу 

Бюджету участі Луцької міської територіальної громади у 2020 році 
«Встановлення огородження для існуючого футбольного поля (вул. 
Теремнівська, м. Луцьк)».

ВИСТУПИВ: 
Омельчук С.В. – привітав усіх присутніх на засіданні робочої групи і 

запропонував перейти до розгляду питання порядку денного.

СЛУХАЛИ: 
1. Реалізація у поточному році проєкту-переможця конкурсу Бюджету 

участі Луцької міської територіальної громади у 2020 році «Встановлення 
огородження для існуючого футбольного поля (вул. Теремнівська, м. Луцьк)».

ВИСТУПИВ: 
Омельчук С.В., який проінформував про те, що до департаменту 

економічної політики надійшов лист від 29.11.2021 № 32-9 (додаток 1), від 
відповідального підрозділу – департаменту молоді та спорту з проханням 
організувати засідання Робочої групи з питань Бюджету участі Луцької міської 
територіальної громади, у зв’язку з виникненням додаткових питань щодо 
реалізації одного з проєктів-переможців конкурсу у 2020 році «Встановлення 
огородження для існуючого футбольного поля (вул. Теремнівська, м. Луцьк)», 
автором якого є Книш Сергій Петрович. Вартість проєкту – 250 000 грн.

Захожий В.В. наголосив, що така необхідність виникла через те, що усі 
послуги та роботи, передбачені бюджетом проєкту (встановлення огородження 
на існуючому футбольному майданчику з трав’яним покриттям) у поточному 
році не були здійснені, відповідно, бюджетні кошти не були освоєні.

Захожий В.В. додатково проінформував, що в рамках реалізації проєкта-
переможця конкурсу Бюджету участі Луцької міської територіальної громади 
2019, на відведеній території були виконані роботи з вирівнювання ділянки та 
підготовки грунту механізованим способом (фото додаються).

Книш С.П., автор проєкту та його представник, Климчук Л.Л. 
повідомили, що заплановані проєктом № 5 заходи не були виконані протягом 
2021 року через пандемію гострої респіраторної хвороби, яку спричиняє 
коронавірус SARS-CoV-2, та зазначив, що заплановані проєктом заходи будуть 
профінансовані за кошти ініціативної групи. 

Книш С.П. передав на розгляд робочої групи відповідну заяву 
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(додаток 2).
Омельчук С.В. запропонував робочій групі розглянути дану заяву та у 

зв’язку з неможливістю завершення реалізації проєкту у поточному році не 
фінансувати даний проєкт з бюджету громади.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 7, «проти» – 0, «утрималось» – 0.  
ВИРІШИЛИ: не фінансувати проєкт з бюджету громади у 2021 році.

Голова робочої групи Ірина ЧЕБЕЛЮК

Заступник голови робочої групи     Сергій ОМЕЛЬЧУК

Секретар робочої групи Розалія ЛЕБІДЬ


